



新年，我们的2015



我校2015届毕业生供需见面会成功举办

喜迎新春，彰显传统

——金融学院举办贴春联剪纸活动

为了彰显中国传统节日的气氛，让金融学子感受到春节的喜庆并能以良好的精神面貌迎接新的一年，2014年末由金融学院宣传部发起组织在生活区16、17号楼下进行张贴春联、剪纸活动，并取得非常好的反响。

在此次活动的准备前期，金融学院部的每位志愿者都踊跃发表个人想法和创意，并最终选出较为突出的想法进行实施。在活动的准备期间，每位志愿者都有明确的分工，大家各司其职，因此工作进行得很顺利，完成的速度也非常快。

本次活动的最大亮点是所有的春联与剪纸都完全由纯手工制作，因此工作量会比较大。例如剪刻窗花很需要耐心，难度较大，所以会安排

细心有耐心的志愿者来完成；鞭炮便挑选擅长手工制作的志愿者进行；春联则由有书法基础的志愿者书写，经过大家的共同努力，最终取得了不错的成果。

此次金融学院宣传部举办的张贴春联剪纸活动，不仅很好的继承和展示了中华民族传统文化与传统习俗，使当代大学生更加了解民族文化的魅力，也为身在异乡的同学送去满满温暖与祝福，使他们在异乡校园里也能感受到家的味道。一张张的剪纸与春联寄托了金融学子对新年的满满激情与信心，展示出了对美好明天的深深期盼与向往，成为2015年我校生活区第一道亮丽的风景线。

(本报实习记者 张艺萌 摄影记者 林可欣)



2015年1月10日上午9:00，我校2015届毕业生供需见面会在新区杏坛广场举办。此次招聘会，来自福建和省外的450余家用人单位参加，学校四千多名学生参加了招聘，本次招聘会用人单位有众多福建知名企业，行业分布广，提供就业岗位种类多，为我校应届毕业生提供了营销管理、信息系统、传媒设计、人力资源、平面设计、软件开发等各行业工作岗位5870余个，据不完全统计，我校2015届毕业生达成就业意向1800余人次。

招聘会现场气氛活跃，人头攒动，摩肩接踵。应聘者仔细阅读用人单位的招聘工作、工资待遇并结合自己的实际情况后，积极主动向用人单位提交了自己精心准备的简历，并热情与招聘人员交谈，询问其未来发展方向和正式工作后的工资待遇。据悉，用人单位在招聘中更注重学生的学习能力、沟通能力、团队合作精神，并且要求工作人员工作踏实努力，能承受工作压力。这就要求大学生调整自己的就业观念，客观全面认识自己，提高自己的能力，以谋取一份与自己专业对口的工作。招聘现场，我校就业创业教研室组织了专业教师现场咨询，为毕业生提供就业指导，就业创业政策的咨询；发放了用人单位调查问卷，充分了解各单位的人才需求，为进一步做好就业工作奠定基础。

学校党委副书记陈晓红到会指导，参加招聘会的还有各学院就业工作负责人，招聘现场，陈晓红副书记与各承办单位、用人单位代表亲切交流并对参与应聘的大学生提出鼓励。

(学工部)



校老年书画协会举办迎春书画笔会

12月25日下午，福建江夏学院老年书画协会在津泰路老干部活动中心举办迎春书画笔会，老同志们用手中的画笔抒发情怀，表达了对学校的热爱和对新春的祝福之情。

笔墨传承人文，纸砚展现精彩。笔会现场，墨香阵阵。老同志们挥毫泼墨，寄笔抒情，借墨扬歌，一幅幅洋溢着新春气息、栩栩如生的书画新作，展现在大家的面前。其中有春联、有山水、有花鸟、有飘逸隽秀的书法作品，令现场观赏的人赞叹不已。

参加笔会的老同志们纷纷表示，人事处离退休办和老年书画协会举办的迎春书画笔会，为老年书画爱好者提供了相互学习、相互交流和观摩的好机会，有助于提高老同志的书画水平，为老年人“老有所学、老有所为、老有所乐”提供了平台，此次活动取得圆满成功。

(人事处)

图书馆举办“我们的价值观，我们的中国梦”主题阅读系列活动

为进一步贯彻落实中共福建省委、福建省人民政府有关部署，落实福建省全民阅读活动组委会关于开展“我们的价值观，我们的中国梦”主题阅读活动的通知精神，形成“众人阅读，携梦同行，共同成长”的良好氛围和文明风尚，营造书香校园。图书馆与图书馆读者协会于2014年10月至12月，围绕主题，用读者喜闻乐见的方式，开展了多场主题阅读系列活动，分别为“我们的价值观，我们的中国梦”读书征文、阅读沙龙—阅读经典交流会、观看中国梦视频、猜谜、手机阅读以及“阅读 梦想 成长”的主题活动。

我校图书馆按照活动方案，认真宣传、组织发动全校师生积极参与，获得良好的效果。在图书馆主办、校读者协会协办的主题征文活动中，共征集到作品248篇，经评选出30篇优秀作品。在阅读沙龙活动中，大家一起分享名著中的经典故事，一起与智者交谈，与伟人对话。在猜谜语活动环节中，我们推出了与中国传统文化与传统美德、图书馆、书籍有关的谜语；手机阅读活动中，通过下载超星移动图书馆客户端宣传最美图书馆，让更多的师生了解图书馆。在“阅读 梦想 成长”

主题活动中，学生们分享了优秀作文和各自梦想，升华了同学们对“中国梦”这一主题的了解。

通过举办系列主题阅读活动，把社会主义核心价值观体系教育融入校园文化建设之中，让广大学生更进一步的了解核心价值观与中国梦的深刻内涵，勉励学生敢于有梦、勇于追梦、勤于圆梦，激励学生坚持做好读书学习的积累，树立厚积薄发的理念，使大学生在良好的校园人文环境中养德励志、启迪智慧，引领大学生放飞青春梦想。

(图书馆)

学校首届老干部乒乓球比赛圆满结束

学校老年体育协会成立以来，老干部活动精彩纷呈。12月23至24日，老体协在老干部活动中心举办了首届老干部乒乓球比赛。

本次比赛分男子单打和女子单打分别进行，经过紧张激烈的角逐，我校王正建、金水伟、陈建斯、陈政等四位老干部

分别获得男子单打第一至四名，林泓汀、胡卫华、陈琰等三位教师分别获得女子单打第一至三名。参赛选手们一致认为这是一次愉快的健身交流活动，展现了团结、友谊、和谐与文明的好氛围，夕阳红的正能量得到发扬光大。

(人事处)

工商管理学院举办第三届“未来管理者”学生论坛

本报讯 日前，工商管理学院与福建省人力资源管理师协会联合举办第三届“未来管理者”学生论坛。程灵副校长，省人力资源管理师协会会长陈炳艺，省培训师协会秘书长胡玉军，工商管理学院院长负责人，论坛合作企业代表，500多名师生参加论坛。

论坛以“企业管理创新与实践”为主题，征集21个学生团队申报

的企业管课题，由省人力资源管理师协会推荐企业从中选择11个课题开展调研。同学们通过深入企业、调查研究、项目答辩等环节，提交了完整的研究报告。经严格评审，淘金队、上善若水队和三个奥皮匠队分别荣获一、二、三等奖。获奖学生团队以PPT、视频、情景模拟等方式展示作品，获得在场师生的好评，与会嘉宾还对展示作品作了精彩点评，并与参会同学热烈互动。

最后，程灵副校长对本次论坛做了精彩点评。她对同学们研究报告写作的深入性与专业性、现场汇报的内容与形式等方面表示了充分肯定，同时建议更加突出论坛名称中的“未来”和“管理者”两个主题，希望同学们既要看到当前企业管理存在的问题，又要关注未来企业管理以及自我管理的改善。

(工商管理学院)



“梦响·法漾年华”迎新晚会

元旦杯篮球赛合影留念

法学院举办迎新活动

红枫叶映眼帘，月牙湖水荡心间；博学于文通古今，修身以德知善恶。岁月匆匆，福建江夏学院迎来了新的一年。为此，法学院举办了“元旦杯”篮球赛及“梦响·法漾年华”迎新晚会。

2014年12月，法学院在体育馆篮球场举办第一届“元旦杯”篮球赛，共有来自法学院2011级、2012级、2013级、2014级学生代表以及珠永律师事务所代表的5支参赛代表队参加。比赛分为循环赛和总决赛。在循环赛阶段，五支队伍各施绝技，经过一



轮激烈角逐，最终在12月29日的总决赛上，2011级代表队和2012级代表队开始了龙争虎斗。两队队员都充分发挥出自己的个人技术，队伍间有着精彩的战术配合让在场的观众欢呼不已。最后，2012级代表队凭借不俗的表现以46:42的比分赢得了比赛。此次篮球赛由法学院两委会体育部主办，珠永律师事务所提供了赞助与支持。事务所的前辈们细心叮嘱高校学子要加强体育锻炼，提高身体素质，以更好的素质迎接新一年的挑战。

12月29日晚，法学院在生活区新舞台举办了以“梦响·法漾年华”为主题的迎新晚会。本次晚会中，舞台布置别出心裁。舞台两侧分别挂有2014和2015的金色字样，所有演员从2014的入口进场，退场时走向2015，表达了辞旧迎新的期冀。乐起舞动，《中国龙》的开场舞，调动了全场的气氛，在金色的灯光下，舞者们散发着无限的活力与热情。情景剧《你好！太阳》秀出了无限的青春。DNA舞社带来的激情四射的舞蹈《dancing

movie》让现场观众尤为振奋。在节目的最后，由法学院2014级辅导员和两委会学生干部精心准备的年代秀《匆匆那年》奉献出全场的最高潮，不断有观众上台给老师、同学们献花敬礼，法学院友睦的情感令人动容。在迎新活动中，法学院学子展现出良好的体育竞技水平和当代大学生的青春风采。2015年，让我们怀揣一颗赤子之心，在福建江夏学院谱写写新的篇章。

(本报实习记者 黄莺玲 庄淑敏)